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O Grupo Brinox é um dos maiores fabricantes de utilidades domésticas do Brasil. Localizado na cidade de Caxias do Sul, na Serra 
Gaúcha, possui um parque fabril com mais de 88 mil m² de área construída e conta com um quadro de mais de 1000 
colaboradores.  

Com mais de três décadas de atuação no segmento, o Grupo Brinox possui uma trajetória de sucesso consolidada. Atualmente, 
conta com uma unidade de Linhares/ES, escritórios na capital paulista e em Guangzhou, na China. 

Expandindo permanentemente a sua atuação no mercado externo, o Grupo Brinox possui canais de exportação nos cinco 
continentes e atua ativamente em mais de vinte países. 

Através de suas marcas, Brinox, Coza e Haus Concept, oferece um mix de mais de 3.500 mil itens,  e segue com seus planos de 
expansão como um grande participante no mercado de utilidades domésticas.

The Brinox Group is one of the largest housewares manufacturers in Brazil. Located in the city of Caxias do Sul, RS, in a built-up area of 88.000 m²  and a team with 

over 1000 employees. For over three decades of experience in the segment, the Brinox Group has built a consolidated and succeeded trajectory. The Group has also 

an operation unit in the city of Linhares/ES, commercial o�ces in São Paulo and Guangzhou, China. Permanently expanding its operations in the foreign market, the 

Brinox Group has a worldwide operation in over 20 countries on the 5 continents. Through its brands, Brinox, Coza and Haus Concept, the Brinox Group o�ers a wide 

range of products with over 3.500 items and continues its expansion plans as a major player in the houseware segment.

El Grupo Brinox es uno de los mayores fabricantes de artículos para el hogar de Brasil. Ubicado en la ciudad de Caxias do Sul, RS, en una área construida de 88.000 

m² y un equipo con más de 1000 empleados. Durante más de tres décadas de experiencia en el segmento, el Grupo Brinox ha construido una trayectoria consolidada 

y exitosa. El Grupo también cuenta una unidad de operación en la ciudad de Linhares/ES, o�cinas comerciales en São Paulo y Guangzhou, China. Ampliando 

permanentemente sus operaciones en el mercado internacional, el Grupo Brinox tiene presencia mundial en más de 20 países de los 5 continentes. Através de sus 

marcas, Brinox, Coza y Haus Concept, el Grupo Brinox ofrece una amplia gama de productos con más de 3.500 artículos y continúa sus planes de expansión como 

un player importante en el segmento de artículos para el hogar.

Caxias do Sul - RS

Linhares - ES



Brinox Group Project

Ações sustentáveis já são prática há muito tempo dentro do Grupo Brinox. Usamos 100% da nossa energia de 
fonte renovável em nosso processo produtivo; abolimos completamente o uso de copos plásticos descartáveis; 
captamos e reutilizamos a água da chuva; reciclamos resíduos; entre tantas outras ações. 
Para 2023 você é nosso convidado a conhecer o Green Planet Brinox Group Project.

BRINOX

Panelas e frigideiras com estrutura de alumínio reciclado, cabos regenerados e uma tecnologia (revestimento 
Pro Ceramic Premium / Mineral Resist) que proporciona que o calor se espalhe de forma mais uniforme e que 
mesmo usando o mínimo ou nada de óleo o alimento não grude. Esse tipo de produto oferece conforto para o 
nosso cliente, durante o cozimento, consumo dos alimentos e limpeza, ou seja, sustentabilidade do início ao 
fim. 

Neste lançamento em panelas com revestimento cerâmico trouxemos três novas linhas, Ceramic Life Botanika; 
Ceramic Life Coast e Ceramic Life Organika.

Já no revestimento Pro-Flon as novidades são a Brinox Green e a Brinox Naturall, com estruturas em alumínio 
recicláveis e cabos regenerados. 

Outro aspecto importantíssimo deste lançamento são as embalagens biodegradáveis. Incorporamos caixas em 
papel kraft e instrutivos em papel reciclado.

COZA

Inovação sempre: o lixo aqui vira história e ganha nova funcionalidade
Apresentamos nossas linhas produzidas com plástico pós-consumo. O design, qualidade, durabilidade e 

estética continuam com a tradição da Coza

Coza é sinônimo de design e vibração em cores. Mantendo esta energia e de olho no futuro, incorporamos à 
nossa vida duas novas resinas: uma proveniente de resíduos plásticos pós-consumo que deu origem à linha 
Flora – lançada nas cores Areia, Natural e Verde Amazon.

Outra, proveniente da coleta de resíduos plásticos de cidades brasileiras até 50 quilômetros do litoral, que 
originou a linha Flora Ocean, que chega para marcar o mundo de Coza na cor Azul Atlantic.

Os produtos Coza são resistentes e têm uma enorme vida útil. E lá no final, descartados de forma correta, são 
reciclados e voltam à cadeia produtiva como um novo produto – é a  economia circular.

Nomes e catálogos:
Os nomes e cores dos lançamentos foram rigorosamente estudados para que tudo converse entre si e inspire 
muita gente com o espírito Brinox Green Planet.

Também reduzimos drasticamente a impressão de catálogos oferecendo aos nossos clientes, consumidores e 
parceiros a possibilidade de acessá-los digitalmente via QR Code.

Las acciones sostenibles ya se practican desde hace mucho tiempo dentro del Grupo Brinox. Utilizamos el 100% de nuestra energía de fuente renovable en 
nuestro proceso de producción; abolimos completamente el uso de vasos de plástico desechables; capturamos y reutilizamos el agua de lluvia; reciclamos 
los residuos; entre muchas otras acciones. 
Para 2023 usted es nuestro invitado a conocer el Proyecto Green Planet Brinox Group.

BRINOX
Ollas y sartenes con estructura de aluminio reciclado, cables regenerados y una tecnología (revestimiento Pro Ceramic Premium / Mineral Resist coating) 
que permite que el calor se propague de forma más uniforme y que incluso utilizando un mínimo o ningún aceite el alimento no se pegue. Este tipo de 
producto ofrece comodidad a nuestro cliente, durante la cocción, el consumo de alimentos y la limpieza, es decir, sostenibilidad de principio a fin. 

En este lanzamiento de ollas con recubrimiento cerámico trajimos tres nuevas líneas, Ceramic Life Botanika; Ceramic Life Coast y Ceramic Life Organika.

En el revestimiento Pro-Flon, las novedades son Brinox Green y Brinox Naturall, con estructuras de aluminio reciclable y mangos regenerados. 

Otro aspecto muy importante de este lanzamiento son los embalajes biodegradables. Incorporamos cajas de papel kraft e instrucciones en papel reciclado.

COZA
Innovación siempre: la basura aquí se convierte en historia y obtiene nueva funcionalidad

Presentamos nuestras líneas producidas con plástico post-consumo. El diseño, la calidad, la durabilidad y la estética continúan con la tradición de Coza

Coza es sinónimo de diseño y vibración en colores. Manteniendo esta energía y con la mirada puesta en el futuro, hemos incorporado dos nuevas resinas a 
nuestra vida: una procedente de residuos plásticos postconsumo que dio origen a la línea Flora - lanzada en los colores Arena, Natural y Verde Amazon.

Otra, procedente de la recolección de residuos plásticos de ciudades brasileñas hasta 50 kilómetros de la costa, que originó la línea Flora Ocean, que llega 
para marcar el mundo de Coza en el color Azul Atlántico.

Los productos Coza son resistentes y tienen una enorme vida útil. Y al final, desechados correctamente, se reciclan y vuelven a la cadena de producción 
como un nuevo producto: economía circular.

Nombres y catálogos:
Los nombres y colores de los lanzamientos han sido rigurosamente estudiados para que todo hable entre sí e inspire a muchas personas con el espíritu 
Brinox Green Planet.

También hemos reducido drásticamente la impresión de catálogos al ofrecer a nuestros clientes, consumidores y socios la posibilidad de acceder a ellos 
digitalmente vía QR Code.

Sustainable actions have been practiced for a long time within the Brinox Group. We use 100% of our renewable energy in our production process; we 
completely eliminate the use of disposable plastic cups; we capture and reuse rainwater; we recycle waste; among many other actions. 
For 2023 you are invited to learn about the Green Planet Brinox Group Project.

BRINOX
Pots and pans with recycled aluminum structure, regenerated handles, and a technology (Pro Ceramic Premium / Mineral Resist coating) that provides more 
uniform heat spreading, so that even when using minimal or no oil, food does not stick. This type of product offers comfort to our client, during cooking, food 
consumption and cleaning, that is, sustainability from start to finish. 

In this launch in pots with ceramic coating we brought three new lines, Ceramic Life Botanika; Ceramic Life Coast and Ceramic Life Organika.

In the Pro-Flon coating, the novelties are Brinox Green and Brinox Naturall, with recyclable aluminum structures and regenerated cables. 

Another very important aspect of this launch is biodegradable packaging. We incorporate kraft and instructional boxes in recycled paper.

COZA
Innovation always: the garbage here becomes history and gains new functionality

We present our lines produced with post-consumer plastic. The design, quality, durability and aesthetics continue with the tradition of Coza

Coza is synonymous with design and vibration in color. Keeping this energy and keeping an eye on the future, we have incorporated two new resins into our 
lives: one from post-consumer plastic waste that gave rise to the Flora line – launched in the colors Sand, Natural and Amazon Green.

Another, from the collection of plastic waste from Brazilian cities up to 50 kilometers from the coast, which originated in the Flora Ocean line, that arrives to 
mark the world of Coza in the color Atlantic Blue.

Coza products are tough and have an enormous shelf life. And in the end, when discarded correctly, they are recycled and return to the production chain as 
a new product – it is the circular economy.

Names and catalogues:
The names and colors of the launchings were rigorously studied so that everything relates to each other and inspires many people with the Brinox Green 
Planet spirit.

We have also dramatically reduced catalog printing by offering our customers, consumers and partners the possibility to access them digitally via QR Code.
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CERAMIC LIFE BOTANIKA

6

Ceramic Life Coast Ceramic Life Organika Ceramic Life Botanika Green Naturall

Pro-flon Tecnología Antiadherente Cobertura Homogénea 
Pro-flon  Non-Stick Technology Smooth Coating

Série 103 Série 102 Série 4 Série 3

_

Livre de PFOA
Libre de PFOA

PFOA Free

Tampa de vidro com saída para vapor
Tapa de vidrio con salida de vapor

Glass lid with steam vent

Cabos e alças recicláveis
Mangos y manijas reciclable

Recycable handles

Cabos e alças regenerados 
com no mínimo 50% 

de resíduos reutilizados
Mangos y manijas regenerados 

con al menos un 50% de material 
reutilizado

Regenerated handles and knobs 
with at least 50% 
reused material

Cabos e alças com 
soft-touch de efeito 

amadeirado
Mangos e manijas soft touch 

con efecto amaderado
Wooden effect 

soft touch handles

Cabos e alças regenerados
Mangos y manijas regenerados

Regenerated Handles

Pode ir ao forno 
sem a tampa

Puede ir al horno sin la tapa
Suitable for oven without the lid

_

Não vai ao micro-ondas
No apto para microondas

Non-suitable for microwave

Compatível com fogões de indução
Compatible para cocina de inducción

Suitable for induction oven

            Não vai ao fogão de indução 
                  No se puede utilizar en la cocina de inducción

                     This product should not be used on induction cookers

Champanhe - CHM
Champaña / Champagne

Verde - VD
Verde / Green

Verde - VD
Verde / Green

Marron - MRM
Marrón / Brown

Nata - NTA 
Crema / Cream

Green Planet 
Green Planet /  Green Planet

Forno e Fogão Horno y cocina / Oven and Stove
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CONJUNTO DE PANELAS 4 PEÇAS COAST  BATERIA DE COCINA 4 PIEZAS / 4-PIECE COOKWARE SET

CHM 4817/100 7896502830701 Caixa Litografada 
Caja Regalo / Gift Box 2 un.

Composição: Composición: / Composition: 

Caçarola com Tampa Ø 22 x 10,5 cm - 3,65 L
Cacerola con Tapa / Casserole with lid
Caçarola com Tampa Ø 20 x 9,5 cm - 2,55 L
Cacerola con Tapa / Casserole with lid

Panela com Tampa Ø 18 x 8,5 cm - 1,9 L
Olla con Tapa / Sauce Pan with Lid
Frigideira Ø 22 x 4,9 cm - 1,5 L 
Sartén Recta / Straight Frying Pan 

Menos óleo

Menos aceite

Less oil

Não gruda e 
limpa mais fácil

No se pega y más fácil 
de limpiar

Non-Stick and 
easier to clean

Livre de PFOA

Libre de PFOA

PFOA Free

INSTRUÇÕES DE USO
INSTRUCCIONES DE USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Pode ir ao forno 
sem a tampa

Puede ir al horno 
sin la tapa

Suitable for oven 
without the lid

Não vai ao 
micro-ondas

No apto para 
microondas

Non-suitable for 
microwave

Fogões de 
indução

Apto a cocina 
de inducción 

Suitable for 
induction oven

NOVO!
NUEVO! / NEW!

CERAMIC LIFE COAST

Cabos e alças 
Recicláveis

Mangos y manijas 
Reciclable

Recycable 
Handles 

Tampas de 
VIDRO TEMPERADO 
com saída para vapor

Tapa de vidrio templado 
con salida de vapor

 
Tempered glass lid with 

steam vent

Estrutura de 
Alumínio Reciclado 

e Reciclável

Estructura en Aluminio 
Reciclado y Reciclable

Recycled and Recycle
Auminum Body

Embalagem Biodegradável
Embalaje Biodegradable
Packing Biodegradable
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No se pega.  
Don´t stick. 
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CONJUNTO DE PANELAS 5 PEÇAS ORGANIKA  BATERIA DE COCINA 5 PIEZAS / 5-PIECE COOKWARE SET

NTA 4816/100 7896502828890 Caixa Litografada 
Caja Regalo / Gift Box 2 un.

Composição: Composición: / Composition: 

Caçarola com Tampa Ø 24 x 10,5 cm - 3,8 L
Cacerola con Tapa / Casserole with lid
Caçarola com Tampa Ø 20 x 8,5 cm - 2,2 L
Cacerola con Tapa / Casserole with lid

Panela com Tampa Ø 18 x 8 cm - 1,6 L
Olla con Tapa / Sauce Pan with Lid
Panela com Tampa Ø 16 x 7,5 cm - 1,2 L
Olla con Tapa / Sauce Pan with Lid
Frigideira Ø 24 x 4,7 cm - 1,6 L 
Sartén Recta / Straight Frying Pan 

CERAMIC LIFE ORGANIKA

NOVO!
NUEVO! / NEW!

Menos óleo

Menos aceite

Less oil

Não gruda e 
limpa mais fácil

No se pega y más fácil 
de limpiar

Non-Stick and 
easier to clean

Livre de PFOA

Libre de PFOA

PFOA Free

INSTRUÇÕES DE USO
INSTRUCCIONES DE USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Não vai ao 
micro-ondas

No apto para 
microondas

Non-suitable for 
microwave

Fogões de 
indução

Apto a cocina 
de inducción 

Suitable for 
induction oven

Embalagem Biodegradável
Embalaje Biodegradable
Packing Biodegradable

Cabos e alças regenerados 
com no mínimo 50% 

de resíduos reutilizados

Mangos y manijas regenerados 
con al menos un 50% de 

material reutilizado

Regenerated handles and 
knobs with at least 50% 

reused material.

Tampas de 
VIDRO TEMPERADO 
com saída para vapor

Tapa de vidrio templado 
con salida de vapor

 
Tempered glass lid with 

steam vent

Estrutura de 
Alumínio Reciclado 

e Reciclável

Estructura en Aluminio 
Reciclado y Reciclable

Recycled and Recycle
Auminum Body
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Não pode ir 
ao forno

No puede ir 
al horno 

Non suitable
for oven

50 latas = 1 sartén de 28cm

50 cans = a 28cm frying pan
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CONJUNTO DE PANELAS 6 PEÇAS BOTANIKA  BATERIA DE COCINA 6 PIEZAS / 6-PIECE COOKWARE SET

VD 4815/100 7896502865390 Caixa Litografada 
Caja Regalo / Gift Box 2 un.

Composição: Composición: / Composition:

Caçarola com Tampa Ø 22 x 10,5 cm - 3,55 L
Cacerola con Tapa / Casserole with lid
Panela com Tampa Ø 20 x 9,5 cm - 2,55 L
Olla con Tapa / Sauce Pan with Lid
Panela com Tampa Ø 18 x 9 cm - 1,55 L
Olla con Tapa / Sauce Pan with Lid

Frigideira Ø 22 x 4,5 cm - 1,1 L 
Sartén Recta / Straight Frying Pan 
Espátula 28 x 5,3 cm
Espatula / Turner
Colher para Arroz 28 x 5,9 cm
Cuchara para Arroz / Rice Spoon

FRIGIDEIRA COM FUNDO DE INDUÇÃO BOTANIKA
SARTÉN CON FONDO DE INDUCCIÓN / FRYING PAN WITH INDUCTION BOTTOM

VD 4815/359 Ø 20 x 3,5 cm 600 ml 7896502841141

VD 4815/361 Ø 24 x 4,8 cm 1,35 L 7896502841165

Cinta / Cinta / Belt

6 un.

TAPIOQUEIRA BOTANIKA
TAPIOQUERA/ PANQUEQUERA 
TAPIOCA/PANCAKE PAN

VD 4815/352

Ø 22 x 2 cm  500 ml

Cinta / Cinta / Belt

6 un.

7896502841103

WOK COM TAMPA COM FUNDO DE INDUÇÃO BOTANIKA
WOK CON TAPA Y FONDO DE INDUCCIÓN
WOK WITH LID AND INDUCTION BOTTOM

VD 4815/157

Ø 28 x 8 cm  3,4 L

Caixa Litografada / Caja Regalo / Gift Box

6 un.

7896502841127

CERAMIC LIFE BOTANIKA

Menos óleo

Menos aceite

Less oil

Não gruda e 
limpa mais fácil

No se pega y más fácil 
de limpiar

Non-Stick and 
easier to clean

Livre de PFOA

Libre de PFOA

PFOA Free

INSTRUÇÕES DE USO
INSTRUCCIONES DE USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Não vai ao 
micro-ondas

No apto para 
microondas

Non-suitable for 
microwave

Fogões de 
indução

Apto a cocina 
de inducción 

Suitable for 
induction oven

NOVO!
NUEVO! / NEW!

NOVO!
NUEVO! / NEW!

NOVO!
NUEVO! / NEW!

NOVO!
NUEVO! / NEW!

Cabos e alças com 
soft-touch de efeito 

amadeirado

Mangos e manijas soft touch 
con efecto amaderado

Wooden effect 
soft touch handles

Tampas de 
VIDRO TEMPERADO 
com saída para vapor

Tapa de vidrio templado 
con salida de vapor

 
Tempered glass lid with 

steam vent

Estrutura de 
Alumínio Reciclado 

e Reciclável

Estructura en Aluminio 
Reciclado y Reciclable

Recycled and Recycle
Auminum Body
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Não pode ir 
ao forno

No puede ir 
al horno 

Non suitable
for oven

Embalagem Biodegradável
Embalaje Biodegradable
Packing Biodegradable
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GREEN

CONJUNTO DE PANELAS 5 PEÇAS GREEN  BATERIA DE COCINA 5 PIEZAS / 5-PIECE COOKWARE SET

VD 7235/100 7896502857975 Caixa Litografada 
Caja Regalo / Gift Box 2 un.

Composição: Composición: / Composition:

Caçarola com Tampa Ø 22 x 10,5 cm - 3,7 L
Cacerola con Tapa / Casserole with lid
Panela com Tampa Ø 18 x 9 cm - 2,05 L
Olla con Tapa / Sauce Pan with Lid

Panela com Tampa Ø 16 x 8 cm - 1,45 L
Olla con Tapa / Sauce Pan with Lid
Frigideira Ø 22 x 4,5 cm - 1,25 L 
Sartén Recta / Straight Frying Pan 

Fervedor Ø 12 x 12 cm - 1,2 L 
Hervidor / Milk Boiler

Menos óleo

Menos aceite

Less oil

Não gruda e 
limpa mais fácil

No se pega y más fácil 
de limpiar

Non-Stick and 
easier to clean

Livre de PFOA

Libre de PFOA

PFOA Free

INSTRUÇÕES DE USO
INSTRUCCIONES DE USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Não vai ao 
micro-ondas

No apto para 
microondas

Non-suitable for 
microwave

Não utilizar em 
fogões de indução

No compatible para 
cocina de inducción 

Non-suitable for 
induction oven

NOVO!
NUEVO! / NEW!
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Embalagem Biodegradável
Embalaje Biodegradable
Packing Biodegradable

Cabos e alças 
Regenerados

Mangos y manijas 
regenerados

Regenerated 
Handles

Tampas de 
VIDRO TEMPERADO 
com saída para vapor

Tapa de vidrio templado 
con salida de vapor

 
Tempered glass lid with 

steam vent

Estrutura de 
Alumínio Reciclável

Estructura en 
Aluminio Reciclable

Recyclable 
Auminum Body

Não pode ir 
ao forno

No puede ir 
al horno 

Non suitable
for oven
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NATURALL

CONJUNTO DE PANELAS 5 PEÇAS NATURALL  BATERIA DE COCINA 5 PIEZAS / 5-PIECE COOKWARE SET

MRM 7234/100 7896502854967 Caixa Litografada 
Caja Regalo / Gift Box 2 un.

Composição: Composición: / Composition: 

Caçarola com Tampa Ø 22 x 11 cm - 3,5 L
Cacerola con Tapa / Casserole with lid
Panela com Tampa Ø 18 x 9 cm - 1,9 L
Olla con Tapa / Sauce Pan with Lid

Panela com Tampa Ø 16 x 8 cm - 1,3 L
Olla con Tapa / Sauce Pan with Lid
Frigideira Ø 22 x 4 cm - 1,1 L 
Sartén Recta / Straight Frying Pan 

Fervedor Ø 14 x 12,5 cm - 1,8 L 
Hervidor / Milk Boiler

NOVO!
NUEVO! / NEW!
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Embalagem Biodegradável
Embalaje Biodegradable
Packing Biodegradable

Cabos e alças 
Regenerados

Mangos y manijas 
regenerados

Regenerated 
Handles

Tampas de 
VIDRO TEMPERADO 
com saída para vapor

Tapa de vidrio templado 
con salida de vapor

 
Tempered glass lid with 

steam vent

Estrutura de 
Alumínio Reciclável

Estructura en 
Aluminio Reciclable

Recyclable 
Auminum Body

NOVO!
NUEVO! / NEW! WOK NATURALL 

WOK / WOK

MRM 7234/372 Ø 24 x 7 cm 2,3 L 7896502857425

MRM 7234/374 Ø 28 x 9 cm 4,1 L 7896502857951

Cinta / Cinta / Belt

 4 un.

NOVO!
NUEVO! / NEW!

WOK COM TAMPA NATURALL 
WOK CON TAPA / WOK WITH LID 

MRM 7234/173 Ø 24 x 7 cm 2,3 L 7896502857432

MRM 7234/175 Ø 28 x 9 cm 4,1 L 7896502857968

Cinta / Cinta / Belt

 4 un.

FRIGIDEIRA NATURALL
SARTÉN / FRYING PAN

MRM 7234/352 Ø 20 x 4 cm 800 ml 7896502855728

MRM 7234/353 Ø 22 x 4 cm 1,1 L 7896502856213

MRM 7234/354 Ø 24 x 4 cm 1,2 L 7896502856541

MRM 7234/355 Ø 26 x 4,2 cm 1,5 L 7896502857050

MRM 7234/356 Ø 28 x 4,2 cm 1,8 L 7896502857111

Cinta / Cinta / Belt

 6 un.

NOVO!
NUEVO! / NEW!

NOVO!
NUEVO! / NEW! GRILL NATURALL 

GRILL / GRILL

MRM 7234/358 24 x 24 x 2,3 cm 750 ml 7896502857418

Cinta / Cinta / Belt

6 un.

Menos óleo

Menos aceite

Less oil

Não gruda e 
limpa mais fácil

No se pega y más fácil 
de limpiar

Non-Stick and 
easier to clean

Livre de PFOA

Libre de PFOA

PFOA Free

INSTRUÇÕES DE USO
INSTRUCCIONES DE USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Não vai ao 
micro-ondas

No apto para 
microondas

Non-suitable for 
microwave

Não utilizar em 
fogões de indução

No compatible para 
cocina de inducción 

Non-suitable for 
induction oven

Não pode ir 
ao forno

No puede ir 
al horno 

Non suitable
for oven
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Green Planet

Flora Ocean

PRÁCTICO
PRACTICAL

PRÁTICO

RESISTENTE
RESISTANT

RESISTENTE

DURABLE
DURABLE

DURÁVEL

RECICLABLE
RECYCLABLE

RECICLÁVEL

FÁCIL DE LIMPIAR
EASY TO CLEAN

FÁCIL DE LIMPAR

PLÁSTICO RECICLADO
POSTCONSUMO

POST-CONSUMER RECYCLED 
PLASTIC

PLÁSTICO RECICLADO
PÓS-CONSUMO

FICHA TÉCNICA:

Base removível. Facilita a limpeza.
Base desmontable que facilita la limpieza 
Removable base for easy cleaning 

Saboneteira Flora Ocean
Jabonera 
Soap Dish

CxLxA 12 x 8,6 x 3,7 cm
  Rótulo Etiqueta | Label  
 6 un.

10470/0533

PCR

Porta-Escova com Tampa 
Flora  Ocean
Portacepillos con Tapa
Toothbrush Holder with Lid

CxLxA 10,6 x 7,7 x 21 cm
 Rótulo Etiqueta | Label

 4 un.

10472/0533

PCR

Porta-Sabonete Líquido 
Flora Ocean
450ml
Dispenser de Jabón Líquido
Liquid Soap Dispenser

CxLxA 10,6 x 7,7 x 18,9 cm
  Rótulo Etiqueta | Label

 4 un.

10473/0533

PCR

Produzido com Plástico 
Reciclado Pós-consumo (PCR) 

coletado em cidades até 
50km do litoral.

Producido con Plástico Reciclado
Postconsumo recolectado en ciudades 

hasta 50 km de la costa

Made with Post-consumer Recycled 
Plastic (PCR) collected in cities 50 km 

from the coast.

Brinox Group Project

Lixeira Press Flora Ocean
5 L
Basurero con Tapa con Botón de 
Apertura
Trash Bin - Opening Press Button

CxLxA Ø 20 x 25,6 cm
 Rótulo Etiqueta | Label 

 4 un.

10484/0533

PCR

Espaço para o fio dental
Divisória para el hilo dental  
Dental floss division 

Porta-Escova Flora Ocean
Portacepillos 
Toothbrush Holder

CxLxA 10,6 x 7,7 x 15,4 cm
  Rótulo Etiqueta | Label 
 4 un.

PCR

10471/0533

PCR

Porta-Algodão/Cotonete 
Flora Ocean
Porta Algodón/Bastoncillos
Cotton/Cotton Swabs Holder

CxLxA 10,6 x 7,7 x 11,8 cm
  Rótulo Etiqueta | Label

 4 un.

10474/0533

PCR

Bandeja para Banheiro 
Flora Ocean
Bandeja para Baño 
Bathroom Tray

CxLxA 27 x 13 x 1,5 cm
 Selo Sello | Seal  
 24 un.

10475/0533

RÓTULO 
INFORMATIVO

ETIQUETA INFORMATIVA
INFORMATIVE LABEL

Flora Ocean

533

Azul Atlantic

Atlantic Blue

Azul Atlantic
NOVA COR
Nuevo
New
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Cesta Maxi Flora Ocean
13,5 L 
Canasta Maxi
Maxi Basket

CxLxA 39 x 30 x 16,8 cm 
 Rótulo Etiqueta | Label

 8 un.

PCR

10462/0533

Cestão Flora Ocean
38,6 L 
Canasta Grande
Big Basket

CxLxA 59,5 x 38,8 x 22,3 cm
 Rótulo Etiqueta | Label 
 4 un.

PCR

10465/0533

Cesta Grande Flora Ocean
4,7 L 
Canasta Grande
Large Basket

CxLxA 28,8 x 19,1 x 12,3 cm
 Rótulo Etiqueta | Label

 8 un.

PCR

10463/0533

PCR

10464/0533

Cesta Pequena Flora Ocean
1,5 L 
Canasta Pequeña
Small Basket

CxLxA 18,6 x 14,2 x 8,6 cm
 Rótulo Etiqueta | Label

 8 un.

533

Azul Atlantic

Atlantic Blue

Azul Atlantic

Flora Ocean

NOVA COR
Nuevo

New

2322



Green Planet

Flora
Brinox Group Project

Base removível. Facilita a limpeza.
Base desmontable que facilita la limpieza 
Removable base for easy cleaning 

Saboneteira Flora
Jabonera 
Soap Dish

CxLxA 12 x 8,6 x 3,7 cm
  Rótulo Etiqueta | Label  
 6 un.

10470/0531

PCR

Porta-Escova com Tampa 
Flora 
Portacepillos con Tapa
Toothbrush Holder with Lid

CxLxA 10,6 x 7,7 x 21 cm
 Rótulo Etiqueta | Label

 4 un.

10472/0531

PCR

Porta-Sabonete Líquido 
Flora 
450ml
Dispenser de Jabón Líquido
Liquid Soap Dispenser

CxLxA 10,6 x 7,7 x 18,9 cm
  Rótulo Etiqueta | Label

 4 un.

10473/0531

PCR

Lixeira Press Flora
5 L
Basurero con Tapa con Botón de 
Apertura
Trash Bin - Opening Press Button

CxLxA Ø 20 x 25,6 cm
 Rótulo Etiqueta | Label 

 4 un.

10484/0531

PCR

Espaço para o fio dental
Divisória para el hilo dental  
Dental floss division 

Porta-Escova Flora
Portacepillos 
Toothbrush Holder

CxLxA 10,6 x 7,7 x 15,4 cm
  Rótulo Etiqueta | Label 
 4 un.

PCR

10471/0531

PCR

Porta-Algodão/Cotonete 
Flora
Porta Algodón/Bastoncillos
Cotton/Cotton Swabs Holder

CxLxA 10,6 x 7,7 x 11,8 cm
  Rótulo Etiqueta | Label

 4 un.

10474/0531

RÓTULO 
INFORMATIVO

ETIQUETA INFORMATIVA
INFORMATIVE LABEL

Flora

530

Verde Amazon

Amazon Green 

Verde Amazon

531

Arena Coast

Coast Sand

Areia Coast

532

Eco Natural

Eco Natural

Eco Natural

NOVAS CORES
Nuevos colores
New colors

PCR

Bandeja para Banheiro 
Flora
Bandeja para Baño 
Bathroom Tray

CxLxA 27 x 13 x 1,5 cm
 Selo Sello | Seal  
 24 un.

10475/0

PRÁCTICO
PRACTICAL

PRÁTICO

RESISTENTE
RESISTANT

RESISTENTE

DURABLE
DURABLE

DURÁVEL

Produzido com Plástico 
Reciclado Pós-consumo (PCR) 

Producido con Plastico Reciclado
Postconsumo (PCR) 

Made with Post-consumer Recycled 
Plastic (PCR) 

RECICLABLE
RECYCLABLE

RECICLÁVEL

FÁCIL DE LIMPIAR
EASY TO CLEAN

FÁCIL DE LIMPAR

PLÁSTICO RECICLADO
POSTCONSUMO

POST-CONSUMER RECYCLED 
PLASTIC

PLÁSTICO RECICLADO
PÓS-CONSUMO

FICHA TÉCNICA:
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Cesta Grande Flora
4,7 L 
Canasta Grande
Large Basket

CxLxA 28,8 x 19,1 x 12,3 cm
 Rótulo Etiqueta | Label

 8 un.

PCR

10463/0

Flora

532

Eco Natural

Eco Natural

Eco Natural

530

Verde Amazon

Amazon Green 

Verde Amazon

Flora

530

Verde Amazon

Amazon Green 

Verde Amazon

531

Arena Coast

Coast Sand

Areia Coast

532

Eco Natural

Eco Natural

Eco Natural

Saboneteira Flora
Jabonera 
Soap Dish

CxLxA 10,3 x 9,3 x 2,5 cm
  Rótulo Etiqueta | Label

 6 un.

10479/0

PCR

Porta-Escova com Tampa 
Flora
Portacepillos con Tapa
Toothbrush Holder with Lid

CxLxA 8,2 x 8,2 x 20,8 cm
 Rótulo Etiqueta | Label

 6 un.

PCR

10477/0

Escova Sanitária Flora
Escobilla de Baño
Toilet Brush

CxLxA 10,5 x 10,5 x 36,5 cm
  Rótulo Etiqueta | Label 
 4 un.

PCR

10482/0

Porta-Sabonete Líquido 
Flora
350ml
Dispenser de Jabón Líquido
Liquid Soap Dispenser

CxLxA 8,2 x 8,2 x 17cm
 Rótulo Etiqueta | Label 
 6 un.

PCR

10478/0

10480/0

Porta-Escova Flora 
Portacepillos 
Toothbrush Holder

CxLxA 8,2 x 8,2 x 12,3 cm
  Rótulo Etiqueta | Label  
 6 un.

PCR

Lixeira com Pedal Flora
5 L
Basurero con Pedal
 Step Trash Can

CxLxA 21,4 x 20,3 x 32 cm
 Rótulo Etiqueta | Label 

  4 un.

PCR

10483/0

Porta-Algodão Flora
Porta Algodón
Cotton

CxLxA 8,2 x 8,2 x 12,3 cm
  Rótulo Etiqueta | Label   
 6 un.

PCR

10481/0

Cesta Maxi Flora
13,5 L 
Canasta Maxi
Maxi Basket

CxLxA 39 x 30 x 16,8 cm 
 Rótulo Etiqueta | Label

 8 un.

PCR

10462/0

Cestão Flora
38,6 L 
Canasta Grande
Big Basket

CxLxA 59,5 x 38,8 x 22,3 cm
 Rótulo Etiqueta | Label 
 4 un.

PCR

10465/0

PCR

10464/0

Cesta Pequena Flora
1,5 L 
Canasta Pequeña
Small Basket

CxLxA 18,6 x 14,2 x 8,6 cm
 Rótulo Etiqueta | Label

 8 un.

NOVAS CORES
Nuevos colores *
New colors *

NOVAS CORES
Nuevos colores

New colors

PCR

Bandeja para Banheiro 
Flora
Bandeja para Baño 
Bathroom Tray

CxLxA 27 x 13 x 1,5 cm
 Selo Sello | Seal  
 24 un.

10475/0
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PUMP CROMADO.
Pump Cromado.

Chrome-plated Pump.

10485/0531

Dispenser Romeu & Julieta 
Flora
600 ml
Dispensador Romeo y Julieta 
Romeo & Juliet Dispenser

CxLxA 12 x 10,5 x 18 cm
 Rótulo Etiqueta | Label 
 8 un.

Escorredor de Louças 
Flora
Escurridor de Platos
Dish Drainer 

CxLxA 45 x 35 x 10,5 cm
 Rótulo Etiqueta | Label 
 4 un.

10487/0531

PCR

Lixeira com Tampa Flora
2,5 L
Basurero para Fregadero
Sink Trash Bin

CxLxA 17,5 x 15 x 18,2 cm
 Selo Sello | Seal   
 8 un. 

10488/0531

PCRPCR

PCR

Lixeira com Tampa Flora 
4 L
Basurero para Fregadero
Sink Trash Bin 

CxLxA 22,8 x 15,6 x 22,4 cm
 Selo Sello | Seal   
 6 un.

10491/0113

531

Arena Coast

Coast Sand

Areia Coast

113

Verde Amazon + Eco Natural

Amazon Green + Eco Natural

Verde Amazon + 
Eco Natural

Bandeja A4 Flora
Bandeja A4
A4 Tray

CxLxA 32,5 x 23,5 x 2,5 cm
 Selo Sello | Seal 
 6 un.

PCR

10492/0

Bandeja Maxi Flora 
Bandeja Maxi
Maxi Tray

CxLxA 50,7 x 33,6 x 3 cm
 Selo Sello | Seal 
 12 un.

PCR

10493/0

PCR

10497/0

Porta-Guardanapos 
e Sachês Flora
Servilletero y Sobres 
Napkin and Sachets Holder

CxLxA 14,1 x 10,6 x 9,4 cm
 Selo Sello | Seal  
 6 un.

Porta-Guardanapos 
Flora Pequeno
Servilletero Pequeño
Small Napkin Holder

CxLxA 13,7 x 6 x 10 cm
 Selo Sello | Seal 
 6 un.

PCR

10496/0

Bandeja Grande Flora
Bandeja Grande
Big Tray

CxLxA 45 x 29,6 x 5 cm
 Selo Sello | Seal 
 6 un.

PCR

10495/0

Bandeja Pequena Flora
Bandeja Pequeña
Small Tray

CxLxA 34 x 19 x 3,8 cm
 Selo Sello | Seal  
 6 un.

PCR

10494/0

Flora

530

Verde Amazon

Amazon Green 

Verde Amazon

532

Eco Natural

Eco Natural

Eco Natural

Acomoda até 14 pratos.
Acomoda hasta 14 platos.
Accomodates up to 14 plates.

Escorredor de Talheres 
Oval Flora
Escurridor de Cubiertos 
Cutlery Drainer

CxLxA 13,8 x 10,5 x 14,4 cm
 Selo Sello | Seal    
 6 un.

10486/0531

PCR

Dispenser Flora
500 ml
Dispensador
Dispenser

CxLxA 9 x 13 x 16,5 cm
 Cinta Cinta | Belt  
 4 un.

PCR

Escorredor de Louças Flora
Escurridor de Platos 
Dish Drainer

CxLxA 42 x 26 x 10 cm
 Caixa Litografada  

Caja Regalo | Gift Box

 3 un.

PCR

10489/3113 10490/1113

Acomoda até 6 pratos, 
6 copos e talheres.
Acomoda hasta 6 platos, 6 vasos y cubiertos

Accomodates up to 14 plates.

NOVAS CORES
Nuevos colores

New colors

NOVAS CORES
Nuevos colores
New colors
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Pode parecer lixo...
Ou a oportunidade de transformar o mundo em um lugar melhor.

Puede parecer basura... O la oportunidad de hacer del mundo un lugar mejor.

It might look like rubbish... Or the opportunity to make the world a better place.

Es una question de punto de vista. 
It is a point of view.

A versão impressa deste catálogo foi feita em papel Reciclato, 
que é produzido por uma empresa de papel e celulose, e 
é o primeiro papel off set 100% reciclado e feito em escala 

industrial no Brasil, a partir de sobras (75% da composição, 
correspondendo ao material reciclado dentro da fábrica) e  

pós-consumo (25% de material vindo de coleta urbana).

La versión impresa de este catálogo fue producida en papel Reciclato, que es 
producido por una empresa de papel y celulosa, y es el primer papel offset 100% 

reciclado y fabricado en escala industrial en Brasil, a partir de restos (75% de la 
composición, correspondiente al material reciclado dentro de la fábrica) y post-

consumo (25% del material procedente de la recogida urbana).

The printed version of this catalog was made on Reciclato paper, which is 
produced by a cellulose and paper company, and is the first offset paper that 
is 100% recycled and made in industrial scale in Brazil, from scrap (75% of the 
composition, corresponding to the material recycled inside the factory) and 

post-consumer (25% of material coming from urban collection).

Empaques Biodegradables. 
Incorporamos cajas en papel kraft e instrucciones en papel reciclado.

Biodegradable Packages. 
We incorporated boxes in kraft paper and instructions in recycled paper.

Embalagens biodegradáveis. 
Incorporamos caixas em papel kraft e  

instrutivos em papel reciclado.

Marketing Grupo Brinox | Imagens Ilustrativas | Imágenes ilustrativas | Ilustrative pictures

Ilustrações | Ilustración | Illustration: Sul Art Estúdio de Ideias

O Grupo Brinox se reserva o direito de alterar os produtos sem aviso prévio.
El Grupo Brinox se reserva el derecho de modificar los productos sin previo aviso.

Brinox Group reserves the right to change products without prior notice.
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Lendo este QR Code você encontra 
a versão digital deste catálogo.

Leyendo este Código QR encontrarás la 
versión digital de este catálogo.

By reading this QR Code you will find the 
digital version of this catalogue.


